

Ja, ich möchte am MICE Club Gourmet Club vom 15. - 17. März 2018 nach Porto/Portugal teilnehmen.

Teilnahmebeitrag

EUR 399 netto zzgl. 19% USt.

Leistungsdetails

- Flug mit der Lufthansa ab Flughafen Frankfurt nach Porto und zurück (Flugzeiten: HIN: 15.03.2018 ab FRA: 09:40 Uhr; an OPO: 11:20 Uhr – ZURÜCK: 17.03.2018 ab OPO: 12:10 Uhr; an FRA: 15:55 Uhr)
- Zwei Übernachtungen/Frühstück im The Yeatman Hotel, Porto
- inkl. Rahmenprogramm, Mahlzeiten und Transfers während der gesamten Reise
- Alle Leistungen und Extras im Hotel (z.B. Room Service, Spa-Anwendungen, Mini-Bar, etc.), die der Teilnehmer außerhalb des vom Veranstalter bereitgestellten Programms in Anspruch nimmt, zahlt dieser auf eigene Kosten. Ebenso erfolgt die Anreise zum/vom Flughafen Frankfurt in Eigenregie und zu Lasten des Teilnehmers.

Bitte beachten Sie:

Die Teilnehmerzahl ist auf maximal 10 Teilnehmer begrenzt. Veranstalter des Gourmet Clubs ist im Namen des MICE Clubs die Domset GmbH & Co. KG. Verantwortlich für die Leistungen in der Zieldestination (auch unter haftungsrechtlichen Gesichtspunkten) ist die Agentur DOC DMC - services, events & wine – Susanna Tocca. Der Veranstalter behält sich eine Auswahl der Teilnehmer vor. Die Anmeldung stellt insofern keine Teilnahmebestätigung dar. Nach Ablauf der Anmeldefrist am 08. Februar 2018 erhalten alle Interessenten eine Rückmeldung per E-Mail über ihre Teilnahme. Die Veranstaltung richtet sich ausschließlich an Meeting- und Eventplaner, die auch Veranstaltungen im Ausland organisieren.

Anrede Vorname	Nachname	
Position / Funktion		
Telefon	E-Mail	

Unternehmen		
Firma		
Straße / Nr.		
PLZ/Ort	Webseite	



Ihre Anreise

Der MICE Club kümmert sich in Rücksprache mit den Teilnehmern um eventuell benötigte Zubringerflüge oder Rail&Fly-Tickets. Die Kosten, die im Zuge von hinzugebuchten Reiseleistungen für den Veranstalter anfallen, werden dem Teilnehmer zusammen mit dem Teilnahmebeitrag an oben angegebene Rechnungsanschrift in Rechnung gestellt. Ferner bietet der MICE Club ein vergünstigtes Veranstaltungsticket der Deutschen Bahn AG zum Vorzugspreis von 129 Euro inkl. USt. als bundesweit einheitlichen Festpreis ohne Zugbindung in der 1. Klasse an. Die Fahrkarten gelten vom 13.03.2018 bis 19.03.2018 zur einmaligen Hin- und Rückfahrt. Je Fahrtrichtung gilt das Ticket zwei Tage.

Ja, bitte unterbreiten Sie mir ein unverbindliches Angebot für den Zubringer innerhalb Deutschlands zum Flughafen Frankfurt. Ausgangsort nach Frankfurt a.M./Flughafen:	
Ja, hiermit buche ich ein Veranstaltungsticket der Deutschen Bahn AG. Ausgangsort nach Frankfurt a.M./Flughafen: von Frankfurt a.M./Flughafen nach Zielort:	

Anmelde- und Stornierungsbedingungen

Die Teilnahmegebühr (EUR 399,00 zzgl. 19 % USt.) für den MICE Club Gourmet Club fällt mit dem Versand der Anmeldung an die Domset GmbH & Co. KG via E-Mail/ Fax an, soweit die Teilnahme seitens der Domset GmbH & Co. KG bestätigt wird. Sie ist spätestens 14 Tage nach Rechnungserhalt zu bezahlen. Eine Stornierung der Teilnahme am MICE Club Gourmet Club ist ausgeschlossen, während die entrichtete Teilnahmegebühr als Stornogebühr einbehalten wird. Tritt der Teilnehmer die Reise nicht an (No Show) oder nimmt nicht an allen Programmpunkten der Reise teil, wird dem Teilnehmer eine No Show-Gebühr in Höhe von EUR 990 zzgl. 19 % USt. in Rechnung gestellt. Mit der Teilnahme an der Veranstaltung stimmt der Teilnehmer der Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen seiner Person, die im Rahmen der Reise entstehen, ausdrücklich zu. Dies gilt auch für Druckerzeugnisse, Videos bzw. DVDs und Veröffentlichungen im Internet.

Ich stimme den hier aufgeführten Bedingungen sowie den Datenschutzrichtlinien (abrufbar unter http://www.mice-club.com/datenschutz) sowie den Allgemeinen Geschäftsbedingungen (abrufbar unter www.mice-club.com/agb) zu.

Hiermit melde ich mich zum Gourmet Club nach Porto/Portugal verbindlich an. Mit meiner Unterschrift stimme ich den oben aufgeführten Vertragsbedingungen sowie den AGB des MICE Clubs zu.

Datum

Stempel/Unterschrift (Bevollmächtigter Vertreter)

Bitte senden Sie das ausgefüllte Formular (Seiten 1–2) per **E-Mail** an **anmeldung@mice-club.com** oder per **Fax** an **+49 (0)221 - 35 55 76 -55**.

MICE Club • c/o Domset GmbH & Co. KG • Breite Str. 141-143 • 50667 Köln Fon: +49 221 . 35 55 76-0 • Fax: +49 221 . 35 55 76-5 • E-Mail: info@mice-club.com • www.mice-club.com